

Протокол

№

гр. София, 22.02.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21
състав, в публично заседание на 22.02.2024 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Елена Попова

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер **2441** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 9:45 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ПИ ЕН СЪРВИС“ ЕООД – редовно уведомен, се представлява от адв. М., с пълномощно на стр. 9 по делото.,

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се представлява от юрк. Т., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА молба на 30.01.2024 г. от процесуалния представител на жалбоподателя, адв. М., с която съгласно определение на съда, представя заверени копия от доказателства по опис представени от пълномощник на дружеството „Стриймкорп“ ЕООД с копие за ответната страна и поддържа искането си за изготвяне на допълнително заключение по ССЕ.

ДОКЛАДВА Разпореждане на съда от 31.01.2024 г. съгласно, което съдът указва на

ответника след запознаване с представените доказателства да изразени становище в 3-дневен срок по направеното доказателствено искане от процесуалния представител на жалбоподателя за назначаване на ССЕ, която да отговори на въпросите, неполучили отговор в първоначално изготвената ССЕ.

АДВ. М.: Поддържам доказателственото искане. Моля да приемете представените от мен доказателства.

ЮРК. Т.: Не възразявам да бъде дадена възможност на вещото лице да изготви експертизата. Да се приемат доказателствата представени от адв. М..

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства.

По искането за назначаване на експертиза, която да отговори четирите въпроса, на които не е постъпил отговор в предходната експертиза, СЪДЪТ НАМИРА, че искането следва да бъде уважено, като намира за необходимо назначаването на нова ССЕ, която да бъде изготвена от друго вещо лице, което СЪДЪТ ще определи в закрито съдебно заседание.

Предвид гореизолженото съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Назначава нова съдебно- счетоводна експертиза, която да отговори на четирите въпроса, неполучили отговор в предходната ССЕ.

Съдът ще определи вещото лице в закрито съдебно заседание.

УКАЗВА на вещото лице с представяне на заключението да представи на съда справка-декларация за положения труд и претендираното възнаграждение, както и декларация за наличие или липса на конфликт на интереси по делото.

УКАЗВА на вещото лице да представи на Съда нарочен списък на доказателствата, които е ползвало при изготвяне на заключението си и ненаходящи се между кориците на делото, а за тези, които са по делото, да посочи на кои листове са позиционирани.

Експертизата да бъде изготвена и представена в 7-дневен срок, преди датата на следващо съдебно заседание.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 04.04.2024 г. от 09,00 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 9,47 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

